

●马路上没有彩排,每一分钟都在直播●

为让行人,货车一个急刹 6吨水泥管碾平驾驶室



救援人员正在营救被困司机 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)昨天中午12点左右,江北沿江高等级公路与龙袍主干道交会处,一辆装着4根直径两米的水泥管的加长货车为避让行人急刹车。水泥管在惯性作用下挣脱固定绳索,一根6吨重的水泥管前滚碾平了驾驶室,好在驾驶室里2人并无大碍。

目击者倪先生说,当时货车经过一处桥口,有行人横穿马路,司机急刹车。一根水泥管从车上掉了下来,滚到了河里,等车子完全刹住,另一根水泥管又向前滚,直接把货车驾驶室压平了。驾驶室里的两名男子被卡主动弹不得。

很快,交警和消防赶到现场,先用

一辆吊车将压在驾驶室顶部的水泥管吊起,救出了一名中年男子,又对水泥管做了简单固定。1个多小时后,另一辆大型吊车赶到,两台吊车同时将两根水泥管吊起,消防队员迅速用破拆工具撑起驾驶室,将另一男子救出。两人被送往医院初步检查后确认,身体并无大碍。

由于救援占据了车道,昨天中午沿江高等级公路由东向西方向一度车辆积压两三公里。交警表示,事故发生的主要原因是货车车速偏快,同时司机也对路面情况疏于观察,如果在发现行人后提早减速,事故完全可以避免。

无盖窨井咬人 燕女士母子摔惨了

快报讯(记者 孙玉春 实习生 葛翔)昨天上午8点左右,市民燕女士骑电动车送6岁的儿子去幼儿园。经过升州路与莫愁路路口附近慢车道时,冷不防前面出现无盖窨井,她躲避不及,车子前轮一下子栽到洞里,孩子从车上滚下来,燕女士自己腿也被电动车压住,母子两人都掉了眼泪。

燕女士说,快到路口时,注意到前面车子慢慢地在往两边分,她还没想到怎么回事,突然前方赫然出现了一个没盖的窨井,车子一下子前轮就栽了进去,“咕咚”一下,车子后半截弹起来,翻倒了。孩子从地上爬起来,“哇哇”大哭。她也想爬起来,发现自己腿被电动车压住,疼痛难忍,手撑窨井盖口时也被刮破了。有路人过来帮着搬开电动车,她赶紧冲过去看儿



燕女士和孩子摔得满身泥浆 报料人供图

子,还好,孩子没受伤,就是受了点惊吓。

一位女市民主动把自己的电动车挡在洞口前面,以防止再有人遭殃,“大马路上,窨井怎么能没有盖子呢!”

随后燕女士报了警,民警赶到不久,市政人员也赶到了。市政人员称,这个窨井盖本来是完好的,估计是前天夜里被人盗窃,而且这个窨井盖已经是第二次被盗了。一位姓朱的工作人员表示,此事他们会承担责任。

车停在路口,司机失踪了

快报讯(通讯员 尹宣伦 记者 朱俊俊)一辆车停在路中间半天不动,司机坐在里面睡觉,行人报警。但是,等交警赶到的时候,司机却消失了。

3月20日早上8点钟,在栖霞仙林大道上,一辆本田轿车直接停在路口快车道上,已经过去了多个绿灯,可是该车就是不动弹。王先生于是下车上前查看,发现司机正在呼呼大睡呢,王先生敲玻璃喊话,司机却无半点反应。“要么司机喝了酒,要么就是出了意外。”王先生拨打了报警电话。

很快,南京交警七大队民警赶到了现场,车内的司机却消失了。“不会是酒驾担心交警查,跑了吧?”在围观者中,交警看到有名男子神情显得有些紧张,怀疑是司机,于是上前询问。该男子却摇了摇头,说车子并非自己

的。交警随后将该车拖到了交警七大队。

车子刚拖回大队,司机就出现了。司机正是当时那名围观的男子。

交警对他进行了酒精检测,检测结果却为零。既然没酒驾,为何要在马路上呼呼大睡,面对交警又不敢承认呢?男子挠挠头,一脸尴尬。

原来,该男子晚上加了一夜的班,一大早下班开车回家,半路上实在困得不行,在等红灯的时候就睡着了。一觉醒来,一个小时过去了,他便下车找地方小便去了。等方便回来,却看到了交警和一堆人。“我当时困得脑子不清醒,看到警察就抖呵了,也没敢承认是我的车子。”男子称,等交警把车子拖走了,他才突然醒悟过来,这才赶过来领车。

男性疾病需对症治疗

知道自己患了早泄。马主任介绍,对此疾病,目前世界上还没有一种可以治愈的药物。现在有些患者误以为壮阳药对此有疗效。殊不知,它们对勃起功能障碍有一定效果,而对早泄则完全没有效果。因而,医学界权威人士指出,以目前的医疗技术,手术治疗是唯一一次性的解决手段。

针对病情,马主任应用该院独创式开展的经典男科技术——宋氏脱

敏早泄治疗术”为其治疗,郭先生的手术十分成功。一个月后,郭先生来院复诊,各方面情况检测良好,他自述已过上正常性生活,控制射精的能力大大加强,终于找到了“性”福。

专家提醒,男性朋友要养成良好的生活习惯,一旦发现早泄症状应及时到专业男科医院接受规范治疗,切不可盲目购买“壮阳药”进补,以免贻误病情。

张弛

路上丢了100多件新毛衣 民警查遍新街口商场找到失主

快报讯(通讯员 白景轩 记者 陶维洲)百余件毛衣从送货的电动车上掉了下来,骑车人却一点都没有发觉,绝尘而去。为了寻找失主,民警从衣服的品牌入手,问遍了新街口所有的商场,终于找到了衣服的主人。

3月20日下午5点左右,南京朝天宫派出所接到报警,称有人在中山南路一路口捡到一大堆毛衣。

民警赶到现场后,发现这些毛衣都是没拆包装的新衣服,总共有两大捆,一百多件。最先发现衣服的是两位交通执勤志愿者,他们说,当时一辆电动车从他们面前快速驶过,车上载满了这种毛衣。没走出多远,

这两捆毛衣就从车上掉了下来,散了一地。骑车人并没有发觉,很快就驶远了。

民警发现这些毛衣都是有品牌的,“这些衣服很可能是送到新街口的商场里去的,只要找商场问一下,说不定能找到失主。”

经过两个多小时的电话调查,民警终于找到了衣服的主人。这家服装店的老板告诉民警,送货员将衣服送到店里后,发现少了两捆很着急,到多个商场调看了监控录像,但一直没有毛衣的踪影。“我以为衣服不可能找到了,没想到你们不光找到了衣服,还给我‘送货上门’,实在太感谢了!”

大货车进收费站时突然起火 收费员拿起灭火器冲上去



消防队员在抢运车上货物 报料人供图

快报讯(记者 王颖菲)昨天早上7点多,一辆从南通开往南京的厢式货车,在刚行驶到宁通高速公路六合段主收费站时,突然冒烟起火。最终消防人员花了半小时将大火扑灭,车厢内的货物已经大部分烧毁。

最先发现失火的,是一名收费站女工作人员,当时,她正在收费,突然看见停在闸口处的厢式货车后部冒烟,赶忙呼喊货车司机逃生。收费站人员和之后闻讯赶来的同事,拿来十几个灭火器奋力扑火,但后车厢内蹿出的火苗还是越来越大,货车司机急得直哭。

六合消防大队的两辆消防车,用了近半小时才将大火扑灭。货车后车厢内装的大部分日用商品被烧毁。司机表示,可能最初是右后轮胎内侧被卡,引起火苗。消防部门也初步推测,大火可能是由于货车轮胎燃烧引起的。

(报料人叶先生获40元体彩“黑旋风”)

温情剧

拔牙真的可以不痛 无痛麻醉、微创拔牙颇受欢迎

牙痛时很多人都恨不得拔掉而后快,但一想到拔牙又顿时恐惧退缩,严重者恐惧到打哆嗦、冒冷汗。随着口腔医学日新月异的发展,拔牙技术已步入了无痛微创拔牙时代,能将拔牙产生的风险及给患者带来的痛苦降到最低。

什么牙齿需要拔出呢?

没有保留价值的病牙该拔

有一些“病人膏肓”的牙齿要考虑拔牙。比如有严重广泛的龋坏而不能修复者可拔除;根尖周病变,不能用根管治疗,根尖切除或牙再植术等方法保留者;晚期牙周病,牙周骨组织已大部分被破坏,牙已极为松动者。

阻生牙,特别是智齿

阻生牙是引起邻牙牙根吸收、邻牙龋损、邻牙牙周炎、牙列拥挤和冠周炎的重要原因,还有一些阻生牙是颞下颌关节炎紊乱病的病因,因此阻生牙大部分情况下有必要拔除。

额外生出的多生牙该拔

常常引起正常牙的萌出障碍和错位,是牙列错位畸形的重要原因,常常需要尽早拔除。

牙周炎导致的极度松动牙

这类牙齿就算不拔,时间长了也会掉。但因为长期的慢性炎症使牙齿周围存在大量炎性肉芽组织。这些炎性肉芽组织不会跟着牙齿一起脱落,不利于伤口的愈合。此外,牙齿周围慢性炎症使牙齿周围的牙槽骨逐渐吸收掉,不仅影响邻近的牙齿,还造成牙槽骨的高度降低、厚度变薄,到了一定程度,再种牙就很难了。

影响功能和美观的错位牙

很容易造成牙缝食物嵌塞,邻牙难以清洁干净而龋损,因此这样的错位牙应尽早拔除。

丹德齿科拔牙优势一:无痛麻醉

一谈到拔牙打麻药,很多人都望而生畏,有的人甚至对针头恐惧。南京丹德齿科运用美国无痛麻醉仪:计算机控制麻醉,减少病人的痛苦与不便。另外丹德齿科还配备了先进的笑气麻醉,笑气吸入镇静是

应用专用的鼻罩将笑气吸入,无需使用针头,通过抑制中枢神经系统兴奋性而产生镇静作用,再通过肺脏排出,体内无残留。大大降低了患者的紧张情绪,在国外,笑气镇痛的应用极为普遍。这种方法对人体没有毒副作用,安全可靠,手术完毕观察30分钟即可离院。

丹德齿科拔牙优势二:微动力微创技术拔牙

丹德齿科运用的微创拔牙术是通过微动力技术下少量去骨组织和分割牙齿,拔除患牙,这种方法对周围组织损伤小,不会损伤邻近的牙齿,不使用凿子和锤子,减轻了通常采用的锤击增隙挺松或劈冠凿骨等传统操作方法的损伤,所造成的损伤以及由此所产生的术后不良并发症。

丹德齿科拔牙优势三:骨胶原植入,减少术后并发症

拔牙之后的骨面创口一般需要较长时间才能愈合,如果要镶假牙还得等1到3个月的时间,同时还有牙槽骨吸收等并发症。丹德齿科在拔除患牙后,对有必要的时候,同时在新鲜的拔牙窝内植入骨胶原,加速创口愈合,另一方面促进自体牙槽骨再生,为镶牙打下基础甚至达到即刻种植的效果,大大降低了患者的痛苦。

南京丹德齿科紫峰旗舰店地址:中山北路6号绿地紫峰购物广场4-403

新街口店:石鼓路107号华威大厦9楼江浦诊所:浦口区文德路5-2号(金浦广场)

黑龙江路诊所:黑龙江路28号
全国客服热线 400-025-9968
企业 QQ400-025-9968

电话 025-66070000 84217177
58283388 83407916

